Cisténi dat
Pracovat budeme s datasetem v2 (aktualni k datu 16. bfezna). Jak probihalo ¢isténi dat?

Otazka ¢. 3.
U otdzky ¢. 3 doslo ke zméné — tabulka byla nachystana ve Spatném formatu a méli jste pouze jeden
sloupecek na odpovéd. Upravila jsem tedy otazku 3 tak, aby méla kazda moznost svij sloupec.
Odpovédi jsou kddovany hodnotou ,,1“, pokud respondent danou odpovéd zvolil (respondenti mohli
zvolit vice odpovédi).
U respondentl ¢. 81 a 82 byly uvedeny kddy ,,4“, které ale podle tabulky pro danou proménnou
neexistuji. Tyto odpovédi byly tedy smazany a nahrazeny variantou ,nevim“ jako
nejpravdépodobnéjsi moznou variantou (varianta ,nevim“ byla zaroven ctvrtou variantou, coZz mohlo
zpUsobit omyl pfi zapisu dat.
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Otdzka 4: znalost knihovniku
U otazky €. 4 doslo k chybnému vyplnéni ve tfech pfipadech. Ackoliv u otazky byly vyplnény
instrukce k vyplnéni s vybérem jen jedné mozné odpovédi (,,Pokud pro vas plati vice
moznosti, vyberte vidy prvni z nich”), néktefi tazatelé zapsali vice variant.

e Varianta ,1,3“ byla nahrazena kédem ,,1°.

e Varianta ,2 a 3“ byla nahrazena kédem ,,2“.

e Kodd ,-1“ nebyl definovan, odpovéd byla smazana.

4_znalostknhovniku
Cumulative
Frequency Percent | Valid Percent Percent

Valid 2 3 3 3
-1 1 2 2 K
1 g 1.4 1.4 1,9
, 13 1 2 2 21
2 57 9.8 98 11,9
2a3 2 3 3 12,2
3 188 324 324 446
4 34 549 549 89,5
G 2 3 3 69,8
g8 1 2 2 100,0

Tatal a81 100,0 100,0




Otazka 9: Zenska nebo muiska profese

U otazky 9 je jeden chybny zapis — objevila se hodnota ,4“. Hodnota byla smazana jako chyba.

9_genderprofese
Cumulative
Frequency | Percent | Walid Percent Percent
Walid 1 3A3 60,8 61,0 61,0
} 2 16 248 28 63,7
3 209 36,0 36,1 94 8
4 1 2 2 100,0
Total A748 987 100,0
Missing  System 2 3
Total a8 1000

Otazka 10: Potiebné vzdélani:

U otdzky 10 se objevil chybny zapis, kdy bylo umoznéno respondentovi zvolit dvé moZnosti, ackoliv si
mél vybrat jen jednu. ProtoZe nelze urcit, jakou moznost by respondent zvolil, pokud by mél jednu
jednu moZnou odpovéd, kéd byl smazan.

10_potrebnevzdelani
Cumulative
Frequency | Percent | Walid Percent Percent
Valid 2 3 3 3
1 11 1.9 1,49 22
2 301 51,8 51,8 54,0
23 1 2 2 542
3 198 341 341 88,3
4 35 &,0 &,0 943
5 14 3,3 33 97,6
jak ve které knihovné 1 2 2 978
ﬁéﬂl.geddgﬁi,ﬁﬁe oto, zda 1 2 2 97.9
Jetojedno, pokud ma k ., - " e

Otazka 13: Pohlavi

U otazky 13 byly odstranény tyto chybné zapisy:



13_pohlavi
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
valid 1 236 40,6 40,7 40,7
2 I 587 5.8 99,5
» 6 1 2 2 99,7
7 1 2 2 99,8
10 1 2 2 100,0
Total 580 998 100,0
Missing  System 1 2
Total 581 100,0
Otazka 15: Ekon. ¢innost
15_ekoncinnost
Cumulative
Frequency Percent | “alid Percent Percent
Walid 1 2 2 2
1 220 arsa ar.g 330
1a3 1 2 2 3a.2
2 61 104 10,5 437
28 i 2 2 459
3 35 a0 6,0 549
4 2 43 43 54,2
i 13 272 22 61,4
B 46 7.4 74 69,4
7 10 1.7 1.7 711
a 164 28,2 28,2 G99 3
Matefska dovaolena 1 2 2 94 5
podnikatel’ 1 2 2 q9a 7
W IEgeni 1 2 2 998
Zaméstnanec na HFF a . .
08VE na VPP 1 2 2 1000
Total 581 100,0 100,0

Otazka na ekonomickou ¢innost byla upravena ndasledovné:

e Varianta, 1 a 3“ - prekédovanona 1

e Varianta ,2,8" — prfekddovano na 2 (v zavorce bylo upfesnéno, Ze 2 zahrnuiji i pracujici

studenty)

e Hodnota , Materskd dovolend” — pfekédovano na , 5

e Hodnota ,Zaméstnanec na HPP a OSVC na VPP“ — pfekddovano na ,, 1“ (hlavni ¢innost)

e Hodnota ,Podnikatel“ — pfekédovano na ,,3“ (OSVC = podnikatel)

e Hodnota ,V |éCeni” — prekédovano na ,9“ —jiné




Respondenti ¢. 390 - 399

Prostym pohledem na data Ize odhalit jesté anomalii u respondent( ¢. 390 az 399.
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Tito respondenti shodné uvadéli stejnou odpovéd u otazky €. 5. Pravdépodobnost, Ze by stejnou
odpovéd zvolilo nezavisle na sobé vice lidi, je minimalni, proto mizeme pojmout podezieni. Dalsi
kontrolou zjistime chybné vyplnénou otazku €. 5 — respondenti nesefadili divody podle dllezitosti,
jak bylo uvedeno v zadani (na jedné pozici je vice divodll atd.). Respondenti maji navic velmi shodné
charakteristiky. Z téchto dlivodi vSechny respondenty daného tazatele vyfazujeme z datasetu.



